



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

习近平对金沙江乌东德水电站首批机组投产发电作出重要指示强调 坚持新发展理念勇攀科技新高峰 努力打造精品工程更好造福人民

(详见7版)

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月29日电 中共中央政治局6月29日召开会议,审议《中国共产党军队党的建设条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的领导和党的建设是人民军队建设发展的关键,关系强军事业兴衰成败,关系党和国家长治久安。制定《中国共产党军队党的建设条例》,是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要举措,对增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,对确保党对军队绝对领导,确保有效履行新时代军队使命任务,确保人民军队永葆性质、宗旨、本色,对实

现党在新时代的强军目标,把人民军队全面建成世界一流军队,具有重要意义。

会议强调,要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,全面深入贯彻军委主席负责制,持续深化政治整训,做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要坚持聚焦聚力备战打仗,把战斗力这个唯一的根本的标准贯彻到人民军队党的建设全过程和各方面,推动党的政治优势和组织优势转化为制胜优势。要坚持贯彻全面从严治党要求,坚定不移正风肃纪,坚决纠正形式主义、官僚主义。要坚持勇于自我革命,不断自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。

会议要求,要加强《中国共产党军队党的建

设条例》学习宣传和贯彻落实。要突出书记队伍和班子成员,抓好学习培训,提高抓党的建设的意识和能力。要强化领导督导,确保《中国共产党军队党的建设条例》有效执行、落地见效。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视基层党组织选举工作,对坚持和加强党的全面领导、贯彻执行民主集中制、规范完善党内选举制度作出一系列重大部署,有力推动了基层党组织建设。制定和实施《中国共产党基层组织选举工作条例》,是落实党要管党、全面从严治党要求,是发扬党内民主、尊重党员民主权利、规范基层党组织选举的具体举措,对增强基层党组织政治功能和组

织力,把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,巩固党长期执政的组织基础,具有重要意义。

会议强调,要严格执行选举制度规定,提高党内选举质量,保障党章赋予的党员权利,增强党的意识、政治意识、规矩意识。要严格代表资格条件,确保选出合格的代表。要合理分配代表名额,优化代表结构,确保生产和工作一线代表比例。要按照德才兼备、以德为先和班子结构合理的原则提名委员候选人。要坚持教育在先、警示在先、预防在先,严肃政治纪律、组织纪律和换届纪律,确保选举风清气正。

会议要求,各级党委要加强对《中国共产党基层组织选举工作条例》实施的组织领导,严格落实党委主体责任,加强谋划,精心组织,全程把关。要贯彻执行民主集中制,教育引导党员和代表正确行使民主权利,保证选举工作平稳有序。要强化基层党组织书记和党务骨干培训,提升工作规范化水平。要加强督促落实,确保《中国共产党基层组织选举工作条例》各项规定要求落到实处。

会议还研究了其他事项。

提高站位强化领导 合力攻坚推进工作

刘事青部署全市长江流域重点水域禁捕和退捕渔民安置保障工作

邵阳日报讯 (记者 朱杰) 6月28日下午,全国长江流域重点水域禁捕和退捕渔民安置保障工作推进电视电话会议召开。市委副书记、市长刘事青,副市长谭学军、肖拥军,市政府秘书长陈秋良在邵阳分会场参加会议。全国会议结束后,我市第一时间贯彻落实全国会议精神,对全市长江流域重点水域禁捕和退捕渔民安置保障工作进行再安排再部署。

刘事青指出,长江是中华民族的母亲河、生命河,生态系统独特,是维护我国生态安全的重要屏障。党中央、国务院高度重视长江保护与发展,习近平总

书记多次就长江保护作出重要指示,各县市区要切实提高政治站位,深刻领会习近平总书记重要指示精神和中央部署要求,切实增强做好禁捕退捕工作的责任感使命感紧迫感,坚决树牢主要领导一线抓、分管领导具体抓的责任意识,坚决高质量打好我市长江流域重点水域禁捕退捕这场攻坚战。

刘事青要求,强化工作机制,成立政府主要负责同志直接领导、分管负责同志牵头主抓的工作专班,深入具体抓好落实;推动工作重心下移,对渔船渔民多、禁捕退捕任务重的乡镇,要重点推动、重点支持,农业农村部门要主动

加强与财政、人社、民政、扶贫等部门沟通协作,形成工作合力;细化政策措施,强化资金投入保障,切实保障渔民基本生活,确保渔民生计保障到位;强化执法监管,开展多部门联合执法,开展“清江清河”行动;强化舆论宣传保障,做好摸底工作,摸清底数,上船入户做好政策解读,耐心细致地做好退捕渔民思想引导工作,积极回应群众关切,着力消除群众疑虑,为落实长江大保护、推动长江经济带绿色发展作出新的更大贡献。

肖拥军对相关工作进行了具体安排。

邵阳日报讯 (记者 刘小幸 通讯员 胡勇) 6月29日,市人大常委会召开农村违法乱占耕地建房“百村大调研”座谈会。市人大常委会党组书记、常务副主任王昌义,党组副书记、副主任刘德胜,副主任赵为济、刘永德,原副主任李斌,秘书长禹志加出席会议。

会上,自然资源、农业农村、住建等市直部门负责人以及部分县、乡(镇)、村相关负责人围绕农村违法乱占耕地建房的现状和存在的主要问题进行了交流发言,并就下一步工作的开展提出了相应的意见建议和措施。

王昌义指出,前段时间深入基层一线的实地调研工作准备充分、组织得力、扎实推进、初见成效,各县市区、相关部门及专题调研组在调研中摸清了情况,找准了问题,提出的意见建议很有针对性和建设性。他强调,在下阶段的工作中,要继续突出主题,重点围绕农村违法乱占耕地这一主题,在查找问题的同时深挖根源,并认真总结村庄规划编制、“空心房”整治等方面的好经验好做法,形成高质量的调研报告;要继续突出重点,着力解决如何严管理、早发现、整改到位的问题,进一步理顺管理机制体制,压紧压实村级责任,正确处理好违法建筑等历史遗留问题,统筹解决好农村建房规划过渡期如何办理宅基地审批手续及监管执行难等问题;要继续坚持对症下药,既立足当前又放眼长远,充分借鉴学习外地经验,在宣传教育、加强领导、体制机制、信息平台等各方面下功夫,提出有针对性、可操作性的解决思路和措施;要继续推动立法,把调研成果同步运用到立法中去,攻坚克难做好《邵阳市农村村庄规划建设管理条例》立法工作,努力为市委决策提供参考,为地方立法提供科学依据。

市人大常委会召开「百村大调研」座谈会

王昌义出席并讲话



新增4趟途经我市的列车

邵阳日报讯 (记者 伍浩 通讯员 姜颖娅) 6月28日,邵阳火车站发布消息,从7月1日起,铁路部门将实行新的列车运行图,邵阳站将新增4趟途经我市的列车。

从7月1日起,新增的4趟列车分别是:深圳北至怀化南G6144次列车,到站时间为12时12分,开车时间为12时15分;怀化南至深圳北G6143次列车,到站时间为19时47分,开车时间为19时49分;深圳北至铜仁G2138次列车,到站时间为14时整,开车时间为14时03分;铜仁至深圳北G2137次列车,到站时间为19时28分,开车时间为19时31分。

根据新的列车运行图,从7月1日起,以下6趟途经我市的列车将停运:衡阳东至怀化南D7122次列车、怀化南至衡阳东D7121次列车、深圳北至怀化南G6142次列车、怀化南至深圳北G6141次列车、衡阳东至怀化南D7124次列车、怀化南至衡阳东D7123次列车。



6月29日,隆回县扶贫工作队员深入滩头镇花园村核实贫困学生家庭情况。近年来,该县狠抓贫困学生资料建设工作,精准识别贫困学生,确保不漏一人。

通讯员 罗理力 摄



节能增效 绿色低碳

2020年邵阳市“节能宣传周·全国低碳日”活动启动

邵阳日报讯 (记者 刘波 通讯员 邹振中) 6月29日,2020年邵阳市“节能宣传周·全国低碳日”活动启动仪式在市区城南公园举行。

6月29日至7月5日是全国第30个节能宣传周,主题为“绿水青山,节能增效”。7月2日是全国低碳日,主题为“绿色低碳,全面小康”。为广泛开展全民节能低碳宣传教育,倡导勤俭节约、绿色低碳新风尚,营造节能降碳浓厚氛围

围,市政府主办了此次活动。

活动现场,市发改委、市住建局、市生态环境局、市机关事务局及三区等节能减排工作领导小组成员单位及相关社会团体,以设置咨询台、发放资料、摆放宣传展板等形式,结合自身特点向市民开展节能增效、绿色低碳主题宣传。在市住建局、市建筑节能与科技协会的组织下,君志达保温材料、南方建设、湘中玻璃、建东安家等14家建筑节能与科技

企业共同开展了建筑节能与科技展示会活动,以实物、模型及宣传展板的形式,展示绿色建筑新产品、新技术,让前来参加活动的市民接受了一次生动的绿色发展、节能先行理念和知识的熏陶。

“十三五”以来,我市能耗双控和节能低碳工作取得积极进展。2016年至2019年,我市万元GDP能耗同比分别下降5.07%、5.59%、4.71%、4.3%;能源消费增量分别为18万吨、15万吨、16万吨、16万吨标准煤,能耗双控的目标顺利完成。在积极推进电力节能、建筑节能、交通节能、公共机构节能、推广清洁能源、狠抓工业节能、加强重点用能单位管理和实施节能评估审查制度方面,我市也取得了明显成效。

蓝天保卫战

环境持续改善 家园更宜安居

(详见3版)